



Tekući račun: Banca Intesa 160-135905-52

OKTOPOD doo Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7  
Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.PIB 101468904 Matični broj 17205196

Ogranci Oktopod doo:

OKTOPOD TRAVEL Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7, 011/41 55 555, 28 33 079

OKTOPOD TRAVEL, Beograd, Gandijeve 148a (Piramida kockica), 011/ 41 55 555

OKTOPOD TRAVEL Beograd, Borča, Bratstva i Jedinstva 28, 011/41 55 555

OKTOPOD TRAVEL, Beograd, YUBC, Bulevar Mihajla Pupina 10a, lokal 24, 011/41 55 555

OKTOPOD TRAVEL, Beograd, TC Stadion(Prizemlje), Zaplanjska 32, 011/ 41 55 555

OKTOPOD TRAVEL Niš, Cara Dušana 35d, (018) 31-05-220

OKTOPOD TRAVEL Novi Sad, Petra Drapšina 47, (021) 31-05-220

www.oktopod.rs, info@oktopod.rs

## Alzas i Švarcvald - 6 dana

Termin	<b>SPECIJAL</b> <b>(za određeni broj prijavljenih)</b>	Cena aranžmana
<b>26.03 - 01.04.2025.</b>	<b>259 €</b>	<b>349 €</b>

\* Specijal cena važi sve dok se drugačije ne naznači na sajtu ~~X€~~

**Regija Alzas** se nalazi na istoku Francuske. Istorija, pejzaž i kultura ovog dela Francuske plene svojom lepotom i raznolikošću. Glavni grad regije Alzas jeste Strazbur koji je jedan od najznačajnijih centara Evropske Unije, sa Evropskim parlamentom i Međunarodnim sudom za ljudska prava.

Sve što ste ikada očekivali od žive bajke smešteno je u ovih osam hiljada km<sup>2</sup> sa šarenim kućicama, terasama prepunim cveća, romantičnim kaldrmisanim uličicama, mnogobrojnim kanalima i fascinantnim mirisima neodoljive francuske kuhinje dočaraće vam autentičnost ove regije.

**Švarcvald** (nem. Schwarzwald, Crna šuma) je šumovita planinska oblast u jugozapadnoj Nemačkoj, u saveznoj državi Baden-Virtemberg. Sa zapada i juga okružena je dolinom reke Rajne. Ime „Crna šuma“ potiče od tamne boje četinarskih šuma, koje rastu u ovoj oblasti.

### PROGRAM PUTOVANJA:

#### 1. dan BEOGRAD

Polazak iz Beograda sa parkinga Muzeja 25 maj - "Kuća cveća" u 15:00 h. Vožnja kroz Srbiju, Hrvatsku, Sloveniju, Nemačku ka Francuskoj sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.

#### 2. dan STRAZBUR – KEL

Dolazak u Kel. Smeštaj u hotel i odlazak gradskim prevozom do centra Strazbura (nije uključena karta za prevoz). Obilazak grada. Šetnja kroz istorijski centar grada sa veličanstvenom katedralom Notr-dam u gotskom stilu sa zvonikom visine 142 metra, Stara carina, Palata Rohan, kuća Kamerzel, Gutenbergov trg, "Mala Francuska" (najslikovitiji deo starog Strazbura sa šarenim građevinama od drveta, sa pokrivenim mostovima i odbrambenim kulama, ujedno i zaštićen i proglašen svetskom baštinom od strane UNESCO-a). Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Kel. **Noćenje.**

#### 3. dan KEL – FRAJBURG (fakultativno) - KOLMAR (fakultativno) - KEL

**Doručak.** Slobodno vreme ili **moгуćnost fakultativnog izleta za Frajburg i Kolmar.** Polazak prema gradiću **Frajburg** koji nosi nadimak "Dragulj Švarcvalda". Danas važi za jedan od najlepših srednjovekovnih gradova u Evropi koji ima i najveći broj sunčanih dana u Nemačkoj. Neobično uski vodeni kanali, glavni trg sa gotskom katedralom Munster i zvonikom od 116m, trg Augustinaca sa manastirskom krasom ovaj grad. Slobodno vreme za šetnju i razgledanje. Nastavak putovanja ka **Kolmaru**, čiji stari i očuvani srednjovekovni centar grada, nastao u 9. veku, predstavlja glavnu atrakciju koja privlači brojne turiste. Zbog mnogobrojnih mostova, kanala i predivnih trgova jedan deo ovog grada nosi ime - "mala Venecija". U starim drevnim građevinama smeštene su crkve, prodavnice, suvenirnice, kafei. Slobodno vreme za individualne aktivnosti i uživanje u centru grada. Povratak u hotel. **Noćenje.**

#### 4. dan KEL - KAJZERSBERG (fakultativno) - RIKVIR (fakultativno) - SALCBURG

**Doručak.** Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili **moгуćnost fakultativnog izleta za Kajzersberg i Rikvir.** Dolazak u selo **Kajzersberg**, mesto sa živopisnim zgradama različitih arhitektonskih perioda. Šetnja i pauza za fotografisanje. Nastavak putovanja ka selu **Rikvir** koje je proglašeno za jedno od najlepših sela Francuske. Selo je smešteno između uređenih vinograda, sa samo 3000 stanovnika, u kom je snimano više istorijskih filmova. Slobodno vreme. Povratak u Kel. Nastavak putovanja ka Salzburgu. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

#### 5. dan SALBURG - HALŠTAT (fakultativno)

**Doručak.** Slobodno vreme ili **moгуćnost fakultativnog izleta za Halštat** – poznato jezero i jedan od najpoznatijih fotografskih motiva Austrije, mestašce sa ribarskim kućama koje je poznato po arheološkom nalazištu keltske kulture. Okružen je bujnim alpskim planinama, a pored divnog pejzaža i očuvane prirode, prava atrakcija su i istorijske znamenitosti Halštata: Župna crkva Vaznesenja koja je sagrađena 1505. godine, podzemno groblje Karner u kojem se nalazi kosturnica iz XVI veka, Halštat muzej koji ima drugu najveću kolekciju na svetu umetničkih dela halštatske kulture i rudnik soli. Slobodno vreme za

obilazak gradića. Povratak u Salzburg. U večernjim časovima povratak ka Srbiji. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i regulisanja pasoških formalnosti.

**6. dan BEOGRAD** Dolazak u Beograd u prepodnevnom časovima. Kraj usluga.

#### **USLOVI PLAĆANJA I OSTALE NAPOMENE:**

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

#### **USLOVI PLAĆANJA:**

- 40 % PRILIKOM REZERVACIJE, OSTATAK 20 DANA PRED PUT.
- PLATNE, KREDITNE KARTICE: VISA, MAESTRO, MASTER, DINA. (Broj rata u zavisnosti od banke i tipa kartice).
- ČEKOVIMA GRAĐANA NA 3 MESEČNE RATE DATUMIRANI SVAKOG 15-OG U MESECU
- PUTEV ADMINISTRATIVNE ZABRANE NA 3 MESEČNE RATE
- ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI

#### **CENA ARANŽMANA OBUHVATA:**

- \* prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili duble decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- \* smeštaj na bazi 2 noćenja sa doručkom u hotelu 3\* u Kelu ili okolini u 1/2 standardnim sobama, (1/2+1 sobe isključivo na upit)
- \* smeštaj na bazi 1 noćenja sa doručkom u hotelu 3\* u Salzburgu u 1/2 standardnim sobama, (1/2+1 sobe isključivo na upit)
- \* obilazak prema programu (Strazbur)
- \* troškove organizacije i vođstva puta
- \* usluge strucnog pratioca grupe tokom putovanja

#### **CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

- \* ulaznice i fakultativne izlete
- \* individualne troškove
- \* putno osiguranje u iznosu od 1,5€ po osobi/ dnevno (17-71g), 0,7€ (0,6 – 16,99 g), 2,8€ (71-84g). Suma osiguranja 30.000€

#### **CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene, deca od 2 - 12 godina ostvaruju popust):

- \* Frajburg i Kolmar - 40€ / deca 30€
- \* Kajzerberg i Rikvir - 30€ / deca 25€
- \* Halštat - 30€ / deca 25€

#### **OPISI HOTELA:**

**B&B hotel 3\* Kehl**, <https://www.hotel-bb.com/en/hotel/kehl> Svaka soba ima tus/WC, TV, telefon, klima uređaj, wifi, fen.

**Von Hotel Berghof Graml 3\* Salzburg** [www.graml.at](http://www.graml.at) Svaka soba ima tus/WC, wifi, TV, fen.

**Leonardo Salzburg Airport, Salzburg** [www.leonardo-hotels.com](http://www.leonardo-hotels.com) Svaka soba ima tus/WC, wifi, TV, fen, klima uređaj.

#### **NAPOMENA ZA HOTEL:**

Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.

Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta

**[www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)**

**DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 150€**

## **VIZE:**

\* Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljanina sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU

\* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljanke drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

## **NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:**

\* U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

\* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici [www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

\*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

\* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

\* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

## **NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

## **OPŠTE NAPOMENE:**

Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

Aranžman je rađen na bazi od minimum 70 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

### **Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja.**

Organizator putovanja je Turistička agencija „OKTOPOD TRAVEL“-a, Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.

Program br.1 od 21.11.2024.

Licenca Ministarstva Turizma OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.godine.